

## **«Мы помним! Мы гордимся!»**

Доброй традицией в нашем детском саду стало проведение памятных мероприятий накануне Праздника Победы. Так в этом году воспитанники нашей группы «Дюймовочка» стали участниками спортивного квеста и линейки, посвященных празднику Победы.



Здесь наши ребята показали свою ловкость, быстроту, сообразительность, выполняя задания. А на линейке мы почтили память павших в Великой Отечественной Войне минутой молчания, исполнили одну из песен о войне, а также угостились печеньем и витаминным напитком из «Полевой кухни».

Кроме того, ребята из нашей группы принимали участие в традиционном праздничном концерте для наших давних друзей – ветеранов тыла времен Великой Отечественной войны. Дети читали стихи, исполняли песни, а девочки приготовили очень красивый танец – поздравление для наших гостей. Ребята очень старались! С большим интересом слушали рассказ одного из ветеранов.





Очень хорошо, что наши воспитанники имеют возможность принимать участие в подобных мероприятиях, ведь они помогают сплотить ребят и не забывать об истории нашей Родины.

*Информацию подготовила воспитатель  
Бодрова Оксана Владимировна*